

МОЛОДАЙ КОМУНІАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V
№ 28 (379)

Неділя, 5 березня 1961 р.

Ціна 2 коп.

ВИСОКА ЧЕСТЬ, найвища нагорода

СЬОГОДНІ знаменна дата в житті республіки — день виборів до місцевих Рад депутатів трудящих Української РСР.

В країні склалися хороші традиції — день виборів у Ради відзначати як велике свято всього радянського народу.

Отже і сьогодні з самого світанку і до пізньої ночі буде людно на вулицях міст і сіл, біля виборчих дільниць. Свято одягнені прийшли господарі країни до виборчих урн, щоб віддати свої голоси за кращих із кращих, за кандидатів нерушимого блоку комуністів і безпартійних.

Кандидатами у депутати місцевих Рад висунуто справді достойних, чудових людей, які на ділі довели свою палку відданість справі партії, справі комунізму. Серед них доярки і механізатори, свинарі і ланкові, робітники підприємств, транспорту і працівники торгівлі, культури.

Дуже відрадно, що серед кандидатів у депутати чимало молодих людей, які прожили зовсім небагато, але вже встигли прославити самовідданим трудом своє підприємство, свій колгосп, район. Це — найбільш ініціативні, працьовиті, енергійні молоді трудівники, які на ділі в усьому подають приклад іншим.

Так, наприклад, кандидатами у депутати Кіровоградської обласної Ради сьогодні обираються бригадири комсомольсько-молодіжних тракторних бригад комуністичної праці Віктор Андріяш і Олександр Щербина, свинарі Леонід Лукашевський і Микола Дрига, свинарка Лідія Лісничка, доярка Тетяна Литвиненко, ланкова Клавдія Зайцева.

Робітники Семенівсько-Головківського вугільного розрізу висунули кандидатом у депутати Олександрійської міської Ради Галину Качанову, працівницю відділу технічного контролю, активну комсомолку. Повагу і довіря виявили виборці обласного центру працівникам радянської торгівлі. В числі інших у міську Раду обираються продавщиці універмагу Марія Скрипник, продовольчого магазину Любов Савченко.

Сотні славних імен молодих кандидатів у депутати місцевих Рад. За цими іменами тисячі славних справ, про які можна написати багато сторінок літопису Ленінського комсомолу.

Кому з вас, юні друзі, не відоме ім'я доярки колгоспу «Росія» Ульяновського району, Герою Соціалістичної Праці Людмили Музики (Бершадської)? Чудовими ділами, високими надоями молока прославилася вона нашу Кіровоградщину на всю країну. Тож не даремно Людмилі втретє виявлено високе довіря — вона обирається депутатом до обласної Ради. Виборці вірять, що і на цей раз Людмила Музика виправдає їх довіря.

«Молодий комунар» друкує сьогодні розповідь про Леоніда Дахнова, головного агронома радгоспу імені Карла Маркса Долинського району. Він закінчив Українську сільськогосподарську академію і прийшов разом з дружиною Тамілою працювати в радгосп. Молодожони користуються великою повагою у робітників радгоспу, бо в усьому виявляють ініціативу, подають хороший особистий приклад.

Священний обов'язок кожного молодого посланця в органи радянського парламенту відповісти невтомним трудом на це високе довіря партії і народу, дерзати в праці, вірно і безкорисливо служити людям, у кожній справі бути дбайливим господарем своєї країни. Бо наша любима Батьківщина — негасимий маяк, що освітлює людству шлях до миру і прогресу, до комунізму!

ПРОСТА БІОГРАФІЯ

І БІОГРАФІЯ проста і коротка. Закінчила Рибчинську семирічку, залишилася в колгоспі. Спочатку працювала в ланці, а через рік уже сама її очолила. На той час саме комсомолкою стала. І ще вправніше працювали дівочі руки, це краще спорилася в них робота.

Разом з подружками Тамара взяла вивозила добрива на поля, провадила снігозатримання. А з початком весни зустрічала її провжджла сонце в степу. Та зате якою безмежною була радість, коли з кожного гектара одержали по 280—300 центнерів цукрових буряків. І слава про здібну молоду ланкову полинула далеко за межі артілі «Перемога».

Минали роки. Зростало, розвивалося багатогалузеве колгоспне господарство.

Партія, комсомол звернулися до молоді із закликом піти працювати в тваринництво, зміцнювати його. Тоді й стала Тамара дояркою. Тепер вона вже досвідчена: адже три роки незмінно займається цією справою.

За роботу хорошу, за вдячу невтомну виявили жителі села високе довіря дівчині — одностайно обрали її депутатом районної Ради депутатів трудящих.

В цьому році комсомолка бореться за одержання 2500 літрів молока від кожної корови. Своє річне зобов'язання вона пообіцяла виконати до дня відкриття XXII з'їзду КПРС.

Так, як Тамара Чернишова, вирішили працювати всі доярки другої ферми. А їх тут багато — Оля Степанова, Віра Васюхно, Лена Берегова, Ніна Гордова, Галля Верещакіна. І вся молодь намагається наслідувати свого депутата.

П. БІЛЯКОВ.

Колгосп «Перемога»
Новгородківського району.

Відамо свої голо- си за кандидатів блоку комуністів і безпартійних!

Повідомлення ТАРС

В результаті обробки даних траєкторних вимірювань, одержаних в ряді сеансів, встановлено, що політ автоматичної міжпланетної станції до планети Венера триває по траєкторії, близькій до розрахованої.

На 12 годину московського часу 3 березня 1961 року станція перебуватиме на віддалі 6.683.600 кілометрів від поверхні Землі, над точкою з координатами 1 градус 15 минут південної широти і 69 градусів 30 минут східної довготи. Швидкість віддалення міжпланетної станції від Землі в цей час становитиме 4166 метрів за секунду. На небесній сфері міжпланетна станція продовжує перебувати на межі сузір'їв Риб і Кита, майже на прямій, що з'єднує зорі бета Кита і альфа Андромеди.

Пряме сходження автоматичної міжпланетної станції на цей час буде 0 го-

дин 21 хвилини 31 секунда, схилення мінує 1 градус 15 минут 3 секунди.

Обробка телеметричної інформації показала, що системи й агрегати станції під час проведених сеансів зв'язку працювали нормально. При цьому було відмічено, що температура і тиск всередині станції перебували в заданих межах, а сонячні батареї забезпечували нормальний заряд хімічних джерел струму. Система сонячної орієнтації працювала стійко.

27 лютого 1961 року увійти в зв'язок з автоматичною міжпланетною станцією не вдалося.

В наступні дні, протягом часу перебування станції в зоні прямої видимості з території Радянського Союзу продовжуватиметься робота по входженню в радіозв'язок з автоматичною міжпланетною станцією.

СЬОГОДНІ—ВИБОРИ ДО МІСЦЕВИХ РАД

Всі на вибори!

Хоч почалася друга половина дня, коли у дирек-

„АКАДЕМІК“

тора радгоспу Степана Парасовича Парасотки буває, як правило, небагато відвідувачів, у прийомній зібралось чимало людей. Секретар-машиністка Валя Руденко нікого не пропустила в кабінет.

— Там «академіки» зайшли, — майже пошепки пояснювала вона тим, хто особливо надокучав їй.

Нетерплячі знизували плечима, висловлювали здогади, чого б це в радгоспі могли приймати «академіки».

Хвилин через тридцять на велике здивування всіх з кабінету директора вийшло двоє ще зовсім молодих людей. Привітавшись легеньким кивком голови до присутніх, вони попросили в секретарки аркуші чистого паперу.

НАСТУПНОГО дня в конторі радгоспу тільки й мови було, що про «академіків». Найбільш цікаві до новин — жінки. Вони вже знали, що Леонід і Таміла одружені, мають сина і що тільки в цьому році закінчили Українську сільськогосподарську академію. Висловлювали припущення, яку посаду в радгоспі може зайняти Леонід, а яку — Таміла. Добре це чи ні, коли в подружжя однакова спеціальність?

Не встиг ще й чорновик наказу потрапити до секретарки, як всі вже знали: Леонід Васильович буде агрономом-рільником, а Таміла Іванівна — агрономом-садівником.

Молоді агрономи з самого початку енергійно взялися за роботу. Свіжі знання в поєднанні з молодістю кипучою енергією давали себе відчувати. Якщо спочатку дехто ставився до них скептично, з якимось недовір'ям, то через місяць — другий де й поділися сумніви.

Восени того ж року комсомольці обрали Леоніда своїм секретарем. На чолі з ним комсомольська організація почала ставати на ноги: частіше проводили збори, запрацювали гуртки політичної освіти, проводилися рейди-перевірки, стали більш конкретними комсомольські доручення.

З ТОГО часу, як Леонід вперше переступив поріг кабінету агронома-рільника, пройшло п'ять років. Молодий спеціаліст набув практичного досвіду, а разом з тим і повагу робітників.

Коли пройшла чутка, що головного агронома радгоспу І. Масляничка трест переводить в інше господарство, ніхто й подумати не міг, що його місце займе хтось інший, а не Леонід Дахнов.

Нова посада поставила перед молодим агрономом підвищені вимоги.

...Якось головний агроном Л. Дахнов під'їхав на старенькому «газику» до комбайна, який косив кукурудзу на силос.

— Чому це барабан у тебе так дрижить? Його ж розірвати може, — звернувся до комбайнера.

— Бачите самі: качани вже тверді, а ножі тупі, не ріжуть, а б'ють. От і дрижить, — пояснював комбайнер.

— А чому не точите ножів?

Сказав, і тут же спіймав себе на слові: для того, щоб поточити їх, потрібно зупинити комбайна на одну, а то й дві доби. А коли тут зупинятися? Пора гаряча...

Того вечора довго не гасло світло у кабінеті головного агронома. Днів через кілька до силосних комбайнів під'їхала «летучка» з похідним точилом, сконструйованим головним агрономом і виготовленим у майстерні радгоспу. Зроблено воно було так, що точити ножі міг сам комбайнер, не знімаючи їх з барабана, за одну—дві години.

Тепер пристроями для застосування робочих органів культиваторів обладнані всі «КДП-35». Виготовлено пристрій до маркера для одночасного внесення добрив під бурякові висадки. А втім, всього й не перелічиш, що запропоновано Леонідом.

За кмітливість, невсипучу енергію поважають люди свого агронома. І коли на зборах вирішувалося питання, кого послати депутатом до обласної Ради, колектив радгоспу одностайно висунув своїм кандидатом Леоніда Васильовича Дахнова.

ЗБОРИ закінчилися пізно ввечері. Підійшовши до машини, що стояла біля ганку, Леонід Васильович сказав шоферові: «Сідай, Михайло Миколайовичу, на моє місце, за руля я їду».

Машина рвучко рушила з місця. На обличчі водія то ковзала весела посмішка і раптом сховається десь у куточках ледь припухлих губ, то нахмуриться він і стане суворим, навіть злим, то знов у великих очах блиснуть іскорки радості.

Збори робітників, певно, були тією подією в житті молодого агронома.

Що ж, не станемо запечувати. Заслужити довіря народу не така вже проста й легка справа.

Т. ЛЕНЬ.

Радгосп ім. Карла Маркса
Долинського району.

НАШІ КАНДИДАТИ В ДЕПУТАТИ

На знімку (згори вниз): кандидати в депутати Кіровоградської міської Ради продавець універмагу Марія Скрипник, свинарка радгоспу «Зоря» Олександра Чорнобай, продавець облкниготоргу Раїса Скіндер, дозувальниця заводу залізобетонних виробів Олена Касатенко, монтер радіовузла Анатолій Мирончук та кандидат у депутати обласної Ради свинарка колгоспу імені Суворова Рівнянського району Лідія Лісничка.

Фото В. Ковпака.



